

全国人大常委会发言人发表谈话，中共中央台湾工作办公室和全国政协外事委员会发表声明

坚决反对严厉谴责佩洛西窜台

8月2日，针对美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区，全国人大常委会发言人代表全国人大常委会发表谈话。全文如下：

8月2日，美国国会众议长佩洛西不顾中方严正交涉和坚决反对，执意窜访中国台湾地区。此举严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定，严重损害中国主权和领土完整，严重冲击中美关系的政治基础，向“台独”分裂势力发出严重错误信号。中国全国人大对此坚决反对，予以强烈谴责。

世界上只有一个中国，台湾是中国领土不可分割的一部分，中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。一个中国原则是中美建立外交关系的前提，也是中美关系的政治基础。美国在台湾问题上向中方作出过郑重承诺，但在行动中却不断提升美台实质关系和官方往来，纵容支持“台独”分裂势力，搞“以台制华”，严重损害台海和平稳定。中国政府和人民已经并将继续采取果断、有力措施，坚决维护自身主权、安全、发展利益。

台湾问题事关中国主权和领土完整，中国没有任何妥协退让的余地。《反分裂国家法》对坚持一个中国原则、遏制“台独”分裂、反对外部势力干涉台湾问题等重大问题作出明确规定。中国政府和中国人民在台湾问题上的立场一以贯之，坚决维护中国国家主权和领土完整是14亿多中国人民的坚定意志。任何阻挠中国完全统一和民族伟大复兴的企图注定失败。

中共中央台湾工作办公室就佩洛西窜台发表声明

8月2日，美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区。这是台美勾连的升级，性质十分恶劣，后果十分严重。这是对中国主权和领土完整的严重侵犯，是对一个中国原则和中美三个联合公报的严重违背，是对国际法和国际关系基本准则的

严重践踏，是美国对中国作出严肃政治承诺的背信弃义，向“台独”势力发出严重错误信号。我们对此坚决反对，表示严厉谴责和强烈抗议。

世界上只有一个中国，台湾是中国一部分。一个中国原则是公认的国际关系准则和国际社会普遍共识。台湾问题是中国内政，不容任何外来干涉。一段时间来，美国政府在台湾问题上屡屡采取错误言行，不断提升台美官方往来层级，加大台美军事勾连，不断售台武器，助台“以武拒统”。美国国会频繁发表涉台错误言论，提出并审议通过多部涉台消极议案。美方的做法企图歪曲掏空一个中国原则，打“台湾牌”，“以台制华”，阻挠中国完全统一和中华民族复兴进程。美国现任政府不仅不改变上届政府犯下的严重错误，反而进一步拉拢盟友，拉帮结伙打“台湾牌”，在国际上大肆攻击联合国大会第2758号决议，散布“台湾地位未定”谬论，企图推动台湾问题国际化。

“台独”分裂是祖国统一的最大障碍，是民族复兴的严重隐患。民进党当局顽固坚持“台独”错误立场，甘心为美国反华势力充当鹰犬，更加肆无忌惮谋“独”挑衅。这完全是误判了形势，打错了算盘！他们为了自己之私，顽固挑战一个中国原则，拒不承认“九二共识”，制造两岸对抗，顽固“倚美谋独”。民进党当局的谋“独”行径和出卖民族利益的与美勾连活动，只会将台湾推向灾难深渊，给广大台湾同胞带来深重祸害。

祖国统一和中华民族伟大复兴已经进入不可逆转的历史进程。祖国必须统一，也必然统一。这不以美方一些顽固反华势力的意志而转移，不被“台独”分裂势力的痴心妄想而左右。实现祖国统一的时与势始终牢牢把握在我们的手中。美国反华势力和台湾民进党当局无论采取什么行径，都无法改变台湾是中国一部分的事实。佩洛西之流无论以什么方式“挺台遏华”，都无法阻挡中国统一的历史进程。

我们敦促美方看清台湾问题的历史经纬，认清两岸同属一个中国的事态和现状，以实际行动恪守一个中国原则，履行

中美三个联合公报，不要在错误道路上越滑越远。我们正告民进党当局，彻底放弃“台独”图谋，不要在“台独”的死路上一条道走到黑。否则，任何谋“独”行径都将在中国人民反“独”促统的强大力量下粉身碎骨。

全国政协外事委员会关于美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区的声明

8月2日，美国国会众议长佩洛西不顾中方坚决反对，窜访中国台湾地区。此举严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定，严重违反国际关系基本准则，严重破坏中美关系政治基础，严重损害中美关系，是对中方的重大政治挑衅。中国全国政协对此坚决反对，强烈谴责。

世界上只有一个中国，台湾是中国领土不可分割的一部分，中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。台湾问题是中国的内政。我们坚决反对一切分裂中国的图谋和行径，坚决反对任何外部势力干涉中国和平统一进程，绝不容许任何国家以任何方式插手台湾问题。中国必须统一，也必然统一，这是不可阻挡的历史大势。任何人都不要低估中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力！

台湾问题是中美关系中最重要、最敏感的核心问题。本届美国政府多次在台湾问题上作出坚持一个中国政策、不支持“台独”的承诺，但美方近期一些言行与此背道而驰。我们敦促美方恪守承诺，停止与中国台湾地区进行任何形式的官方往来，停止干涉中国内政，不向“台独”分裂势力发出任何错误信号，不要在危险的道路上越走越远。任何逆历史潮流而动、企图拿台湾问题做文章、危害中国主权和领土完整的错误行径注定不会得逞，必将自食其果。

(综合新华社8月2日电)

国防部新闻发言人吴谦：

佩洛西明知故犯恶意挑衅制造危机向“台独”分裂势力释放严重错误信号

新华社北京8月2日电 8月2日，美众议院议长佩洛西窜访中国台湾地区，中方对此强烈谴责、坚决反对。

中方曾多次阐明窜访台湾的严重后果，但佩洛西明知故犯，恶意挑衅制造危机，严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定，严重冲击中美关系政治基础，严重破坏中美两国两军关系。美方此举向“台独”分裂势力释放严重错误信号，进一步加剧了台海紧张局势升级。民进党当局挟洋自重，勾连外部势力作乱，执意邀佩洛西访台，其行径是非常危险的，势必引发严重后果。中国人民解放军高度戒备，将展开一系列针对性军事行动予以反制，坚决捍卫国家主权和领土完整，坚决挫败外部势力干涉和“台独”分裂图谋。

东部战区将在台岛周边开展一系列联合军事行动

新华社北京8月2日电 8月2日晚开始，中国人民解放军东部战区将在台岛周边开展一系列联合军事行动，在台岛北部、西南、东南海空域进行联合海空演训，在台湾海峡进行远程火力实弹射

击，在台岛东部海域组织常导火力试射。此次行动，是针对美近期在台湾问题上消极举动重大升级采取的严正震慑，是对“台独”势力谋“独”行径的严重警告。

《行政处理决定书》公告送达

青岛厚科信息工程有限公司：

你公司“新型浒苔拦截装置及应用系统”项目，不符合享受专项资金支持的政策规定。已拨付你公司的科技补贴资金50万元，你公司应予退还。

因通知你公司后仍未退还，本机关依法作出《行政处理决定书》，责令你公司自收到本决定书后十五日内退还预拨给你的专项资金50万元。若你公司逾期既不履行，也不申请行政复议或提起行政诉讼，本机关将依法申请法院强制执行。

因无法直接送达和邮寄送达，现向你公司公告送达《行政处理决定书》。自公告之日起30日内，你可以联系本机关领取《行政处理决定书》，逾期视为送达。

联系方式：88729965

青岛市市南区财政局
青岛市市南区科学技术局

2022年7月13日

三只松鼠青岛乐客城店闭店公告

本店于2022年7月31日停止营业，凡持有松鼠绿卡储值/投食礼卡可在全国线下松鼠/直营门店使用。现有青岛直营门店地址：黄岛区永旺梦乐城一层三只松鼠，电话：18266633631，如有任何疑问都可来电咨询400-800-4900。

安徽三只松鼠云商营销有限责任公司青岛李沧分公司

2022年8月3日

声明

青岛品高正商贸有限公司的公司名称已变更为青岛品高正建筑工程有限公司。原青岛品高正商贸有限公司公章(编号:3702120348359)、财务专用章(编号:3702120348360)、法定代表人名章(编号:3702120348362)、发票专用章(代码:91370212MA3PGRJR8M)均属作废。

青岛品高正建筑工程有限公司

2022年8月3日

声明

遗失青岛嘉恒新能源设备有限公司的建设用地规划许可证，工程编号：地字第37JG2011-6-043(№:0034516)；用地项目名称：建厂；用地位置：杜村镇朱诸路南，工业园路东侧；用地性质：工业用地；用地面积：计：壹拾万零捌仟壹佰叁拾玖平方米，声明作废。

青岛嘉恒新能源设备有限公司

2022年8月2日

清算公告

经公司股东研究决定，青岛圣恩箱包厂根据有关法律、法规的规定。自即日起成立清算小组进入清算程序，请债权人四十五日内向清算小组申报债权，否则视为放弃。

联系人：张明 联系方式：13884949282

青岛圣恩箱包厂清算组

2022年8月3日

吸收合并公告

根据青岛广驰利置业有限公司(简称“广驰利”)及青岛广驰利置业有限公司(简称“广驰锐”)股东决议，广驰利拟吸收合并广驰锐，合并完成后，广驰利公司继续存续，广驰锐公司注销。

合并后各方的债权债务均由广驰利公司承继。广驰利、广驰锐合并前注册资本均为人民币拾伍亿元整，合并后广驰利注册资本人民币拾伍亿元整。请各债权人自公告之日起45天内，向本公司提出清偿债务或者提供担保的请求，未在规定期限内行使上述权利的，吸收合并将按照法定程序实施。

特此公告

青岛广驰利置业有限公司
青岛广驰锐置业有限公司
2022年8月3日

关于S218三城线维修改造封闭施工的通告

各位市民、驾驶员朋友：

自8月3日起至10月31日，S218三城线平度莱州界至平度公路市政界(K50+869-K73+196)路段封闭施工。施工期间实行半幅封闭、半幅双向通行。请广大市民、驾驶员朋友提前规划好绕行路线。封闭期间给您带来的不便敬请谅解！

特此通告

平度市公路事业发展中心
平度市公安局交通警察大队

2022年7月29日

通告

因青岛市地铁15号线一期土建一标段丹山南站绿迁施工，需占用黑龙江中路(山水嘉园与水青花都两侧)部分既有机动车道，占用时间为：由北向南方向：2022年8月3日—2022年8月15日；由南向北方向：2022年8月16日—2022年9月25日。

为确保施工及行车安全，工程施工期间实施错峰施工，并采用施工围挡对机械及车辆进行临时施工围蔽，做好交通引导。途经车辆行经施工现场须遵守交通标志的指示和施工现场工作人员的指挥减速慢行，有条件的车辆请提前绕行。

青岛市城阳区住房和城市建设管理局
青岛市公安局城阳分局

2022年8月3日

青岛市自然资源和规划局关于青岛嘉展工业楼宇项目二期(C地块)规划方案进行社会公示的通告

为加强公众参与，发挥公众在我市规划管理中的作用，提高城市规划水平，根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定，对青岛嘉展工业楼宇项目二期(C地块)规划方案进行社会公示，欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项通告如下。

一、公示项目基本情况：

1、建设单位：青岛嘉展控股集团有限公司

2、建设项目：青岛嘉展工业楼宇项目二期(C地块)

3、建设地点：青岛市城阳区西城汇工业园内(九江路以北、规划十号线以西)

4、公示阶段：规划方案

二、公示方式：城阳规划展览馆公示区(礼阳路109号)、青岛市自然资源和规划局政务网站、项目现场

三、公示时间：2022年8月4日——2022年8月10日

四、反馈方式：青岛市自然资源和规划局政务网站、城阳规划展览馆公示区及项目现场意见箱

咨询电话：87765366

青岛市公安局崂山分局交通警察大队 通告

因2022年声屏障安装工程施工需要，自2022年8月8日至2022年10月8日占用跨海大桥高架桥海尔工业园段、跨海大桥高架桥67中段部分车行道，施工时间为晚22时至次日5时前恢复交通。自2022年8月8日至2023年8月8日占用松岭路(张村站至北九水站)部分车行道，施工时间为晚12点30分至3点30分前恢复交通，行经车辆请减速慢行。

途经施工路段车辆、行人需按照现场设置的交通警示标志的指示，安全出行。

施工路段前后设置交通警示标志，现场设置安全员，施工机械及物料不得在施工区域以外堆放，途经人员请谨慎安全通过，规范施工，避免噪音扰民。

2022年8月1日

青岛市自然资源和规划局关于崂山区金家岭片区LS0201-077地块控规调整进行社会公示的通告

为加强公众参与，发挥公众在我市规划管理中的作用，提高城市规划水平，根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定，对崂山区金家岭片区LS0201-077地块控规调整进行社会公示，欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项通告如下。

一、公示项目基本情况：

1、申请单位：崂山区人民政府

2、建设项目：崂山区金家岭片区LS0201-077地块

3、建设地点：崂山区香港东路以南、东海东路以东、海口路以北

4、公示阶段：控规调整

二、公示方式：青岛规划展览馆公示区(东海东路78号)、青岛市自然资源和规划局政务网站及项目现场

三、公示时间：2022年8月5日——2022年9月3日

四、反馈方式：青岛市自然资源和规划局政务网站、青岛规划展览馆公示区意见箱及现场公示意见箱

咨询电话：88893328

青岛市自然资源和规划局关于李沧区石沟社区城中村改造项目规划变更进行社会公示的通告

为加强公众参与，发挥公众在我市规划管理中的作用，提高城市规划水平，根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定，对李沧区石沟社区城中村改造项目规划变更进行社会公示的通告进行公示，欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项通告如下。

一、公示项目基本情况：

1、建设单位：青岛市李沧区人民政府、青岛智善置业有限公司

2、建设项目：李沧区石沟社区城中村改造项目

3、建设地点：李沧区重庆中路以东、环翠路以北、文昌路以西、邢台路以南

4、公示阶段：规划变更批前公示

二、公示方式：市自然资源和规划局政务网站、青岛规划展览馆公示区(东海东路78号)、项目现场(重庆中路661号)

三、公示时间：2022年8月4日——2022年8月10日

四、反馈方式：市自然资源和规划局政务网站、青岛规划展览馆公示区(东海东路78号)、项目现场(重庆中路661号)

咨询电话：87621361

二、公示项目基本情况：

1、建设单位：青岛青铁南岛置业有限公司

2、建设项目：南岛地块项目

3、建设地点：青岛市市南区团岛三路、四路

4、公示阶段：项目建设项目规划许可批前公示